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1) 16¢m Tavan

.
L

Kenar uzunluklari
16 cm ve 20 cm olan
O6zdes dikddrtgen
? kartlar yandaki gibi
dizildigine gore ta-
van ile taban arasin-
; daki uzakhk (?) en.
Taban az kagc cm’dir?

20cm

20cm 20cm

2) Asagida verilen iglemleri yapiniz.

a) ope. 1 _ B) 163.85=
813

3) . Asagida verilen islemleri yapiniz.

a) 3v/10.2V5 = b) —/80 . v/50 =
4) Asagida verilen islemleri yapiniz. 1848
RREZ I ) 26

V2




5). Asagida verilen iglemleri yapiniz.

12J/3 +4/3-2/3= b) 3v10 + 6/10 — V10 =

6)  Asagida verilen islemleri yapiniz.

a)/108 — V27 + V3 = b) V125 + 6+/20 — /5 =
. i a) Satilan benzinli arag sayisi 45 tane ise satilan di- b) Satilan LPG'li arag sayisI 450 tane ise satilan
7) Asagida verilen sorulan cevaplayiniz. ) zel arag sayisi kag tanedir? benzinli arag sayi kag tanedir?

Grafik: Satilan Araglarin
Benzin| Dizel Yakit Turlerine
Gore Dagilimi

8) Bir torbada 3 mavi, 4 kirmizi ve bir miktar da gri
kart vardir. Ozdes olan bu kartlardan rastgele
secilen bir kartin mavi olma olasiligi 1 olduguna

gbre gri kart sayisi kagtir? 5

NOT: Sinav slresi bir ders saatidir.
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4) 18cm Tavan

-
-

Kenar uzunluklar

20cm 16 cm ve 20 cm olan

0zdes dikdortgen
kartlar yandaki gibi
dizildigine gore ta-

20cm 20cm

3 daki uzaklik (?) en

Taban az kag cm'dir?

van ile taban arasin-

(20,16)_ ., =80cm="7?

eko

5). Asagdida verilen islemleri yapiniz.

b) o7+ 1 - B) 16°.8°=
8173
274 - = 274,813 = (39)* . (3%)° 16°.8° = (2)3. (28)° =212, 2%
817 =312 312 = 212+15
= 312+12 = D27
= 3
6) . Asagida verilen islemleri yapiniz.
b) 3/10.2V5 = b) —/80 . V50 =
3v/10.2v6=3.2.Y10.5 =650 —/80.v50= —+/16.5 .V25.2
=6v25.2 = —4./5 . 512
=6.5/2 =20v5.2
=302 = 20,10
4) Asgagida verilen iglemleri yapiniz. 1848
Y 32 _ Y
V2
18v48 18

2 /
E= I:£=\/E=4
V2
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9). Asagida verilen iglemleri yapiniz.

1243 + 43 — 23 = b) 3+/10 + 6+/10 - V10 =
12V3 +443-2/3= (12+4-2)./3=14/3 3v/10 + 6v10 - V10 = (3+6—1). V10 =810

10) Asagida verilen islemleri yapiniz.

b)/108 — V27 + 3 = b) /125 + 620 — /5 =
l l
l l
6/3 343 5/ 2J5

5/5+6.2V5-v5=5/5+12/5-.5

6v3-3V3+3=(6-3+1).3 S
=(5+12-1).+5

=443
= 165
. i a) Satilan benzinli arag sayisi 45 tane ise satilan di- b) Satilan LPG'li arag sayisI 450 tane ise satilan
11A$aglda verilen sorulan cevaplayniz. 1, zel arag sayisi kag tanedir? benzinli arag sayi kag tanedir?
Grafik: Satilan Araglarin
Benzin| Dizel Yakit Tirlerine 90°— 45 )
Goére Dagilimi . rx=120:2=60 150°—= 450 |
120° = X 1 - x=90.3=270
90°=x |

12'Bir torbada 3 mavi, 4 kirmizi ve bir miktar da gri
kart vardir. Ozdes olan bu kartlardan rastgele
secilen bir kartin mavi olma olasiligi 1 olduguna

gore gri kart sayisi kactir? 5

Mavi -1 3 3+4=7
Tamami 5 15 15— 7 = 8 (Gri)

NOT: Sinav suresi bir ders saatidir.
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8. SINIF MATEMATIK DERSI

1. DONEM 2. ORTAK YAZILI KONU SORU DAGILIM TABLOSU

SENARYO 6
Ogrenme | Alt Ogrenme Soru
Alam Alam Kazanwniar Sayisi
i M.8.1.1.2. lki dogal sayinn en birylik ortak bolenini (EBOB) ve en kigOk ortak katini 1
3§ (EKOK) hesaplar; ilgili problemleri ¢ozer.
Pl s
a g - M.8.1.2.2. Uslii ifadelerie ilgili temel kurallan anlar, birbirine denk ifadeler olusturur. 1
> =
s
3 % M.8.1.3 4. Karekoklu ifadelerde carpma ve bolme islemierini yapar. 2
g =
3
:
Q M.8.1.3.5. Karekokli ifadelerde toplama ve ¢ekarma islemlerini yapar. 2
zs <3 " Y i
g § E 'Q M.8.4.1.1. En fazla Gg veri grubuna ait ¢izgi ve sutun grafiklerini yorumiar. 1
<

OLASILIK

Basit
Olaylarin

Olma
Olasihigy

M.8.5.1.2. "Daha fazla", “esit”, "daha az" olasilki olaylan ayirt eder; Grnek verir.




